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Зачем мы это делаем?
Компания ПИРЕТТА была основана 9 лет назад. За этот период мы прошли путь от единственного патента на специализированную печь для утилизации медицинских отходов (МО), до самой известной марки на спецоборудование для МО в России.
Линейка выпускаемого оборудования сейчас включает также оборудование для очистки дыма, целый комплект холодильников/морозильников –накопителей для МО, по нашей технологии действует на территории страны несколько специализированных утилизационных заводов для МО, лицензионные договора на право использования наших патентов подписал целый ряд российских компаний.
Многие компании активно закупают у нас и распространяют по стране наше оборудование, устанавливая в медицинских учреждениях страны холодильное оборудование для накопления МО.
 Мы рады сообщить что , по нашим подсчетам, уже более 5000 единиц нашего оборудования расставлено по 25 регионам страны! ПИРЕТТА стала самой узнаваемой маркой специализированного оборудования для МО в стране, и, фактически развила эту технологию обращения с МО. Мы приписываем именно своей деятельности заслугу, что в новом САНПИН 2.1.3684-21  включено целых пять пунктов, посвященных холодильному и морозильному оборудованию для МО (пп.171, 188, 201, 211, 207) против одного пункта в прежнем САНПИН 2.1.7.2790-10
Находясь в постоянном, интенсивном развитии, мы открывали и завоёвывали всё новые и новые горизонты.
Настало время идти уверенной поступью далее!
На сегодняшний день основные распространители оборудования нашей марки – это региональные компании различной собственности и различных систем управления, которым мы продаем и отправляем технику.
Мы считаем, что настало время создать ЗОНТИЧНЫЙ БРЭНД ПИРЕТТА, активно распространить использование брэнда ПИРЕТТА на все сферы работы с МО (сбор, транспортировка, обезвреживание, проектирование и строительство заводов, производство оборудования, обучение персонала и т д).
С этой целью компания объявляет о выводе на рынок соответствующей ФРАНШИЗы и предложении этой франшизы всем желающим региональным игрокам. Таким образом мы создаем юридически оформленную СЕТЬ КОМПАНИЙ ПИРЕТТА и будем совместными усилиями продвигать наш брэнд и развивать наши подходы к работе на рынке МО.
ЧТО ВЫ ПОЛУЧИТЕ РАБОТАЯ ПО ФРАНШИЗЕ:
1. Вы не наступите на грабли, мы уже совершили все ошибки за Вас! Опыт работы на рынке более 9 лет.
Вы получаете уже готовый продуманный и документированный пакет процессов (стандарт ведения деятельности) в широком смысле этого слова, а именно:
· Полная маркетинговая политика, включая права на визуальное представление торговой марки ПИРЕТТА
· Проектирование утилизационных заводов для обработки МО включая основные рабочие процессы и подбор оборудования
· Возможен также вариант работы с использованием уже действующих заводов как ваших субподрядчиков, без запуска отдельного вашего завода – это требует меньших стартовых инвестиций
· Организация всей работы с клиентурой- обучение менеджеров (продажа услуг по обращению с МО), комплект презентационных материалов, система текущего контроля работы с клиентами
· Организация всех процессов по транспортировке, включая стандарт оборудования машин с учетом требования ДОПОГ, маршрутизацию и пр.
· Документацию Системы менеджмента качества (СМК)
· Систему работы с кадрами включая рекрутинг, обучение, мотивацию и контроль
 Отсутствие необходимости продумывать эти моменты самостоятельно позволяет предпринимателю избежать ошибок в процессе выбора конкретных моделей и всех негативных последствий неправильных действий, среди которых и потеря клиентов, и снижение прибыли. Мы всегда тщательно изучаем на шаг вперёд тенденции рынка. Вот почему потребность в наших качественных услугах всегда присутствует у большого количества лечебных учреждений.
2. Наше дилерство по всему оборудование марки ПИРЕТТА автоматически распространяется на Вас, как на держателей франшизы, со всеми открывающимися возможностями.
· Льготные условия по приобретению оборудования марки ПИРЕТТА
· Лицензионные права по патентам (для тех, кто их еще не имеет)
· Шеф-монтаж оборудования на заводах и у клиентов при необходимости
3. При покупке франшизы наш сайт, становится Вашим сайтом в Вашем регионе с возможностью добавления, изменения цен, внесения и изменения информации о Вас и т.д. Возможно также сохранение вашего действующего сайта с перекрестными ссылками.
· Дополнительно – распространение корпоративного печатного издания для ваших сотрудников и клиентов, направленного на пропаганду грамотной и соответсвующей законодательству работы с МО
· Возможность членства в отраслевых ассоциациях, где участвует ПИРЕТТА, участия в соответстующих рейтингах отраслевых компаний, юридическая и информационная поддержка
4. С Вами всегда на связи Ваш персональный менеджер в головной компании.
Вы получите ценный опыт построения и контроля всех процессов в вашей компании, участие в периодических совещаниях по управлению брэндом ПИРЕТТА, а также, возможность получать консультации и разъяснения по любым аспектам деятельности (юридическим, финансовым, сервисным рекламным и т.д.) в любое удобное для Вас время
5. Быстрый старт – открытие в любом регионе с полностью оформленным комплектом «непробиваемых» документов!
От нас — пошаговая инструкция по открытию утилизационного завода, или транспортной компании, специализирующейся на сборе и транспортировке МО. рекомендации в подборе площадки для завода и оформлении документов.
А также помощь в подборе персонала, обучения менеджеров и административного персонала, планирования рекламного бюджета, маркетинговая поддержка, рекомендации по ценообразованию, помощь в составлении бизнес-плана под Ваш регион, наши статистические данные.
ПОЧЕМУ МЫ ЭТО ДЕЛАЕМ?
Ответ очень простой и логичный: зная все о работе с МО, мы хотим поделиться опытом с нашими партнерами, создать федеральную сеть предприятий под единой узнаваемой торговой маркой и стать лидером рынка по работе с МО в Российской Федерации.
Мы стремимся многократно расширить наши возможности обслуживания медицинских учреждений, и в результате получить: снижение себестоимости работы для всех участников системы. Для этого необходимо быть сильной федеральной сетью с клиентами (и, возможно, заводами) по всем регионам страны. Мы планируем и далее расширять пакет наших услуг.
Накопленный годами опыт и потенциал, позволяет нам постоянно увеличивать масштабы нашей деятельности. Станьте и Вы частью нашей успешной команды!

